



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00



◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

网上兜售“高仿”烟 靠谱吗?

烟草部门:网售“高仿”烟,属违法行为

见习记者 范竹标

昨日上午,合肥市民刘先生爆料,有人明目张胆地在网上发布销售“高仿”烟的小广告,甚至打出“仿真度99%”的宣传语。

网上叫卖:价格便宜,一半有余

记者以烟酒专卖店老板的身份,联系了远在广州的卖家李先生。“高仿中华软盒,280元一条,硬盒230元;苏烟软盒的是220元一条……”李先生向记者报起了高仿烟的价格。

记者搜索发现,通过网络发布的高仿烟的广告信息,非常多,价格也比较便宜。而且高仿烟品牌大多集中在中华、苏烟等中高档香烟。据了解,市场上,软盒中华烟的市场价是700元一条;硬盒中华烟约450元一条;软盒苏烟是450元一条。比较之下,网上销售的高仿烟价格比市面上出售的真烟要便宜一半以上。

卖家承诺:真假难辨,保证质量

“味道和真烟一样,口感绝对没有问题。防伪打码也是齐全的,一般人很难辨真假。”李先生称,这种烟是高仿香烟,每天都要向全国各地发货,尤其是浙江、江苏、陕西、安徽,销量非常好。“如果不放心,可以先买两条试试看。要是满意,以后可以长期合作。”

交易方式:一律快递,货到付款

“我做这行好多年了,快递公司都熟悉,直接送货上门,货到付款。”当记者询问能否当面交易时,李先生表示拒绝。他还介绍说,货量大的客户,货到了当地,有专人送货上门。说起风险,他表示,干这一行的,都有自己的专门线路。

随后,记者走访了合肥市几家烟酒专卖店的店主,试探性地询问“有没有高仿烟卖?”多数店主表示,虽然难保有人经受不住高额利润诱惑铤而走险,但在正规专卖店里,一般不会出售此类“高仿”烟。

烟草部门:网售“高仿”烟,属违法行为

记者随后采访了合肥市烟草专卖局相关负责人,他介绍说,依据相关法律法规,烟草为特殊产品,实行专卖许可证制度,在未获国家烟草管理部门许可的情况下,生产、制造、销售烟草属于违法行为,严重的话,可追究刑事责任。

该负责人还表示,“网络上销售高仿烟属于违法行为”。烟草部门将加强对流通渠道(物流公司)的监督管理,从流通环节上加以遏制。他提醒消费者,假烟的焦油含量是真烟的三倍以上,对人体危害极大,切勿上当。

衣服被洗坏了,洗衣店称:“很正常!”

合肥市消协:商家应及时告知消费者

星报讯(记者 祁琳)“好好的衣服被洗坏了,干洗店却说是正常的。”昨日,市民胡先生致电本报热线诉说了这样一件郁闷事。

“5月11日,我把一件灰色上衣送到位于马鞍山路与太湖路交叉口的福奈特洗衣店,没想到等我拿回来的时候,却发现领口等处出现暗红色。”

记者电话联系了干洗店的工作人员,她表示,像领口这类地方出现暗红色是因为脏的时间长了,出现氧化反应,属于正常现象。

合肥市消协的工作人员称,洗衣店在处理衣物前,应详细检查衣物,是否有破损、污渍,以及面料是否适合洗涤,并及时告诉消费者可能出现的问题。“棉质衣物是否会出现氧化反应,是否是正常现象,洗衣店可以拿出相应的依据来证明。根据染洗行业相关规定,胡先生可以要求洗衣店进行赔偿。”

“写”好顺延两月,咋变卦了?

长城宽带:王女士可补办顺延业务

星报讯(记者 马冰璐)“当时说好顺延两个月,可没想到5月23日一到,网立马断了!”昨日,市民王女士致电本报反映,一年前“办”好的顺延手续,一年后居然“失效”了。

去年5月23日,王女士考虑到6、7月份,家里没人,便在长城宽带蒙城北路营业厅办理了宽带“暂时报停”手续,等到8月份再恢复。“为了谨慎起见,我还让工作人员在协议单上手写了‘顺延两月’的字样。”

转眼一年时间过去了,5月23日,王女士家

的宽带“到期”断网了,“明明应该往后顺延两个月,可为啥没顺延呢?”带着疑惑,王女士找到营业厅,可对方表示,手写的顺延手续没用。“‘写’好的都没用,这可怎么办?”

针对此事,记者找到长城宽带的工作人员,她表示,在“暂时报停”协议单上手写“顺延两个月”确实没用。一番协调后,她表示,王女士可以带上开户人证件、“暂时报停”协议单到营业厅补办顺延业务,“办理完毕后,宽带业务将会顺延两个月。”



合肥市包河区望湖街道望湖社区开展价格服务进社区,把物价局监制的收费价格标准公布于众。居民对水、电、气,中小学教育、电信、电视、医疗、工商、市容、房产等各项收费一目了然,方便了群众,服务了居民。

倪路/摄

大润发购物发票没有单价?

税务部门:该做法暂无强制条文约束

星报讯(记者 江亚萍)昨日,市民曹小姐致电本报反映,在大润发超市购物时,发现电脑小票上居然不显示商品单价。

5月24日傍晚6点多,曹小姐在清溪路大润发超市购物,付款时看到几位顾客在和收银员争辩电脑小票没有商品单价。她一看,自己的小票上也没有单价。“小票没有明确单价,是否会遭遇欺诈呢?”

昨天上午,记者走访了三孝口附近两家超市,发现电脑小票上都标注了商品名称和单价、数量、总价。对比之下发现,大润发的小票少了

单价这一项。

永红路一超市收银员告诉记者,应该是电脑系统设置导致小票差异。昨天下午,记者联系了大润发超市清溪路店,客服人员表示不清楚此事,了解后再答复。截至记者发稿时,对方还未进行解释。合肥市国家税务局的相关负责人表示,超市购物发票是否标注商品单价没有强制规定。如果发票没有作假,没有单价应该不算违规,但从便民角度出发,应该增加“单价”一栏。“如果市民感觉商家涉嫌价格或者税务方面的消费欺诈,可以直接拨打投诉电话举报。”

6月1日,商之都·国生电器将迎来自己7周岁生日,为感谢新老顾客长期以来的关爱,国生电器将在5月28日至6月1日全省17家门店为消费者奉献上一份丰盛的家电消费盛宴。在商之都旗舰店五楼家电商场、合肥胜利路店、合肥东门家电大世界店,5月28日至6月1日开展700万电子币全面派送,1元充500电子币 2元充1000电子币活动,即日起消

国生7载 盛惠江淮

1元充500电子币 2元充1000电子币火热进行中……

消费者可以到以上门店充值。此外活动期间还有套餐好礼送、单品买赠、7周年专享机型如海尔XQS-M9288精品洗衣机大容量双动力2399元并参加商场所有其他优惠活动,东芝40寸液晶以旧换新价2990元等优惠机型。

国生电器在7周年活动期间开展司庆服务增值活动,活动期间购买指定品牌彩电免费送彩电支架。司庆期间空调开展即买即送即装活动,限市区二环以内。

彩电品牌索尼、三星、LG、夏普、松下

等;冰洗产品海尔、西门子、LG、三星等;空调品牌格力、美的、海信、科龙、海尔等;厨卫产品华帝、老板、帅康、西门子等,3C产品诺基亚、摩托罗拉、三星等均对此次7周年盛惠活动给予了大力支持。

微之尚网上商城5月18日上线,创始会员招募正在进行……,注册赠88元网购体验券,欢迎访问www.hzsmall.com。